

資料輯剪館書院學體育台灣立國

日期 77.10.26 版面 三版 來源 民生報 分類 區運

區運跆拳道實力分析

本報記者 劉復基

北縣以量取勝

被看好

●台灣區運動會跆拳道賽，剛出爐的兩位奧運金牌選手秦玉芳、陳怡安，這次都巧合的未報名參賽，另外奧運跆拳道國手白允瑤、黃耀聰也都缺陣，使得今年比賽失色不少。

今年區運跆拳道賽，男子計有廿三隊一八一位選手、女子十九隊一〇六位選手參加。依各隊選手的實力來看，去年囊括男、女兩組團體冠軍的台北縣隊，今年仍被看好，不過台北市和臺南市的男子隊，以及基隆市的女子隊，陣容都非常堅強，有望問鼎。

台北縣男子隊雖僅有張榮三一位國手級選手，不過躋量級廖榕民、雛量級李福興、羽量級謝磊、輕量級許志良及重量級羅文祥，都是非常出色的選手，臺北縣以量取勝，應可爭取較高的團體成績。

張榮三這次報名參加蠅量級比賽，將遭遇新秀陳郁寰、盧啟賢，以及勇將邱國娘的挑戰，這個量級競爭激烈，籤運好壞攸關晉級奪牌的機會。

臺南市隊這次以崑山中學選手為班底，其中以今年亞洲跆拳道賽贏得雛量級銀牌的莊孝勇最受矚目，莊孝勇如果能摘下此一量級金牌，將有助台南市隊爭奪團體冠軍。

臺南市隊還有盧啟賢、陳俊傑及劉祖蔭等好手，在團體賽中都有得分的實力。

台北市男子隊以第二屆世界杯銅牌得主詹世嵩掛帥。詹世嵩在輕量級稱王的機會相當大，另外邱國雄縣超重量級的胡培德、台東縣中量級的陳義雄、嘉義市躋量級的蘇效堯，都是角逐金牌的熱門人物。

台中市的奧運銅牌選手吳聰哲，因為腰椎舊傷的關係，雖然區運報了名，但可能不會披掛上陣。

奧運女國手童雅琳、陳君鳳分別領軍北縣、基市，兩人不約而同都報名羽量級，如無意外，她們將有一場引人注目的大戰。

台北縣這次報名全部八個量級比賽，除童雅琳外，新秀吳瑞貞、劉招晴在躋量級、輕量級比賽最具冠軍相，蘇信慈、陳西枝也都可能拿牌。

基隆市隊這次採精兵主義，只參加了六個量級比賽，不過陳君鳳、湯惠婷、楊茜鈞、李秀蘭等名將仍可能摘下四面獎牌，與台北縣隊仍可抗衡。

女子組這次還有一些選手，在過去比賽都曾有相當不錯的成績，其中台中縣的賴鳳梅、屏東縣的盧淑燕、高雄縣的彭玉芬、台中的劉怡伶、彰化縣的曾淑芬，都是實力派的選手。

所以，今年區運跆拳道賽，雖受一些奧運國手缺陣的影響，但是競爭仍相當激烈，男子十個量級、女子八個量級，預期都會出現熱烈的場面。

